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Caso 1

I

Sin terapia (A) 1432 (B) 1000 2432
estrogenica

Con terapia (C) 320 (D) 160 480
estrogenica

Total 1752 1160 2912

Le= a/a+b = 0.588 Lo= c/c+d = 0.66
RR=0.88
Esto nos indica que es un factor protector <1



Caso 2

Triada clasica con (A) 1000 (B) 1200
hemoglobina glucosilada

(+)

Sin triada y hemoglobina (C) 500 (D) 350
glucosilada (-)

S=a/a+c=0.66 E=d/b+d =0.22
VPP= a/a+b = 0.45 VPN=d/c+d = 0.41



Caso 3

Expuestos (A) 850 (B) 150
No expuestos (C) 800 (D) 15
Total

Le= a/a+b=0.85 Lo=c/c+d=0.98

_a/c | axd 12750 _ 1m0
OR= b/a T bxe 120000 0.10 x 100=10%




